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Ata da 80a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a Legislatura  
 

Ata da 80a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a 

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada dia 18 

(dezoito) de dezembro de 2018, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência do 

Vereador Presidente Darcy José de Souza. Às 19h30, na Sala das Sessões, com a 

presença de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Expediente: Convites da Assembleia Legislativa do Estado de Minas 

Gerais, do Roda Moinho e da Academia de Ciências e Letras juntamente da 

Editora Santuário. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento no 

161/2018. Indicações nos 192 e 193/2018. Leitura de Parecer da Comissão de 

Serviços Públicos, Administração Municipal, Política Urbana e Rural ao Projeto 

de Lei no 070/2018. Comunicado no 158/2018 informando aos membros da 

Comissão de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos que o Projeto de 

Lei no 070/2018 já se encontra à disposição da Comissão para parecer e que o 

prazo regimental é de 15 dias. Leitura de Parecer da Comissão de Serviços 

Públicos, Administração Municipal, Política Urbana e Rural ao Projeto de Lei no 

073-E-2018. Comunicado no 159/2018 informando aos membros da Comissão 

de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos que o Projeto de Lei no 073-E-

2018 já se encontra à disposição da Comissão para parecer e que o prazo 

regimental é de 6 dias. Deram entrada em pauta o Projeto de Lei no 060/2018 – 

“Acrescenta e altera a Lei no 5.420, de 10 de setembro de 2012, que dispõe sobre 

a divulgação na internet dos medicamentos oferecidos pela Secretaria Municipal 

da Saúde no site do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.”, de 

autoria do Vereador José Lúcio de Souza Barbosa, o Projeto de Lei 

Complementar no 015-E-2018  – “Desafeta área parcial de praça pública, 

autoriza permuta de bens imóveis que especifica com Sperancini Administração 
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de Negócios LTDA e dá outras providências.” e o Veto parcial ao Projeto de Lei 

no 046/2018 – “Dispõe sobre a necessidade da apresentação do cartão de vacina 

para matrícula e/ou a renovação anual das matrículas das crianças, adolescentes 

e adultos e idosos na rede municipal pública de ensino no município de 

Conselheiro Lafaiete e dá outras providências.”, de autoria dos Vereadores Alan 

Teixeira de Carvalho e Carla Maria Sássi de Miranda. Palavra Franca – Dela 

fizeram os Vereadores José Lúcio de Souza Barbosa, Carla Maria Sássi de 

Miranda, João Paulo Fernandes Resende e Pedro Américo de Almeida. Ordem 

do Dia: Aprovados os Pareceres em conjunto de redação final das Comissões de 

Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos e de Legislação, Justiça e 

Redação da Comissão de Redação aos Projetos de Lei nos 066-E-2018 e 049-E-

2018. Realizada a eleição da Mesa Diretora para o ano de 2019, em 

cumprimento ao artigo 37 da Lei Orgânica Municipal que dispõe que “A eleição 

para renovação da Mesa realizar-se-á obrigatoriamente em Sessão Ordinária do 

último mês de cada Sessão Legislativa, empossando-se os eleitos 

automaticamente no dia 1o de janeiro subsequente”. O Vereador Washington 

Fernando Bandeira colocou seu nome para o Cargo de Presidente. Para o cargo 

de Vice-Presidente, apresentou-se o Vereador José Lúcio de Souza Barbosa.  

Para o cargo de 1o Secretário, manifestou-se o Vereador João Paulo Fernandes 

Resende. Para o cargo de 2o Secretário, manifestou-se o Vereador Sandro José 

dos Santos. Para o cargo de 1o Tesoureiro, o Vereador Alan Teixeira de 

Carvalho colocou seu nome para apreciação. Para o cargo de 2o Tesoureiro, 

apresentou-se o Vereador Francisco Paulo da Silva. Foi realizada a votação que 

apresentou os seguintes resultados: Presidente: O Vereador Washington 

Fernando Bandeira obteve 13 (treze) votos favoráveis; Vice-Presidente: o 

Vereador José Lúcio de Souza Barbosa obteve 13 (treze) votos favoráveis; 1o 
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Secretário: o Vereador João Paulo Fernandes Resende obteve 13 (treze) votos 

favoráveis; 2o Secretário: o Vereador Sandro José dos Santos obteve 13 (treze) 

votos favoráveis; 1o Tesoureiro: o Vereador Alan Teixeira de Carvalho obteve 

13 (treze) votos favoráveis; 2o Tesoureiro: o Vereador Francisco Paulo da Silva 

obteve 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o Presidente declarou eleita a 

Mesa Diretora para o ano de 2019, que ficou assim constituída: Presidente: 

Vereador Washington Fernando Bandeira; Vice-Presidente: Vereador José 

Lúcio de Souza Barbosa; 1o Secretário: Vereador João Paulo Fernandes 

Resende; 2o Secretário: Vereador Sandro José dos Santos; 1o Tesoureiro: 

Vereador Alan Teixeira de Carvalho; 2o Tesoureiro: Vereador Francisco Paulo 

da Silva. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão, convocando os Senhores Vereadores para a próxima, dia 20 de 

dezembro, às 19h30. Para constar foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e 

aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores presentes. (Ata 

aprovada e assinada na 81a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa 

Ordinária da 30a Legislatura). 
 

 
Vereador Darcy José de Souza 

- Presidente da Câmara - 

Vereador Carlos Aparecido da Silva 
- Vice-Presidente da Câmara – 

Vereadora Carla Maria Sássi de Miranda 
- 1o Secretário da Câmara – 

Vereador Washington Fernando Bandeira 
- 2o Secretário da Câmara – 

Vereador Alan Teixeira de Carvalho 
- 1o Tesoureiro da Câmara - 

Vereador Pedro Américo de Almeida 
- 2o Tesoureiro da Câmara – 
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Vereador André Luís de Menezes 

Vereador Divino Pereira 

Vereador Francisco Paulo da Silva 

Vereador João Paulo Fernandes Resende 

Vereador José Lúcio de Souza Barbosa 

Vereador Oswaldo Alves Barbosa 

Vereador Sandro José dos Santos –///– 
 


